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На основу члана 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог Сада“, број 64/16), доставља се председнику Скупштине Града Новог Сада Предлог
одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину Православној речи ДОО
Нови Сад, са предложеним закључком, који су утврђени на ХУП седници Комисије за
обележавање празника, Доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству од
10. октобра 2018. године, са молбом да се Предлог одлуке уврсти у дневни ред наредне
седнице Скупштине Града Новог Сада и да Скупштина донесе Одлуку у предложеном тексту
и предложени Закључак.

ПРЕДСЕДНИЦА КОМИСИЈЕ
Б · ,?
Бранка Бежандв



Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи
и иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХУП седници од 10. октобра 2018. године,
донела је следећи

ЗАКЛзУЧАК

1. Утврђује се Предлог одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада за 2018.
годину Православној речи ДОО Нови Сад.

П. У складу са чланом 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада („Службени
лист Града Новог Сада“, број 64/16), Предлог одлуке о додели Октобарске награде Новог
Сада за 2018. годину Православној речи ДОО Нови Сад, доставља се председнику
Скупштине Града Новог Сада, са предлогом да Скупштина Града Новог Сада, након
разматрања, ову одлуку донесе у предложеном тексту.

Ш. Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у
земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада предлаже Скупштини Града Новог
Сада да донесе следећи закључак:

„Скупштина Града Новог Сада утврђује новчани износ Октобарске награде Новог
Сада за 2018. годину Православној речи ДОО Нови Сад, у висини од 130.000,00 динара.“

1У. За представника Комисије на седници Скупштине Града Новог Сада, одређује се
Бранка Бежанов, председница Комисије за обележавање празника, доделу признања и
међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада.
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СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
КОМИСИЈА ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ПРАЗНИКА,ДОДЕЛУПРИЗНАЊА И

МЕ'БУГРАДСКУ САРАДЊУ У ЗЕМЊИ И ИНОСТРАНСТВУ

ПРЕДЛОГ
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ЗА 2018. ГОДИНУ ПРАВОСЛАВНОЈ РЕЧИ ДОО

НОВИ САД

Нови Сад, октобар 2018. године



првдлог

На основу члана 10. став 2. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени
лист Града Новог Сада", број 43/08) и члана 8. став 1. Одлуке о Октобарској награди Новог
Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 11/03), Скупштина Града Новог Сада на

седници 2018. године доноси

одлуку
о додвлиОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕновог САДА ЗА 2018. годтшу

ПРАВОСЛАВНОЈ РЕЧИ доо нови САД

1

Октобарска награда Новог Сада за 2018. годину додељује се:

ПРАВОСЛАВНОЈ РЕЧИ ДОО НОВИ САД

за изузетна остварења у вишегодишњој издавачкој делатности, којима се
препознаје, обнавља и чува национални идентитет и представља светска историјска,

уметничка и културна баштина.

П

Ову одлуку објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни основ за доношење Одлуке о додели Октобарске награде Новог Сада, садржан је у члану
10. став 2. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број
43/08).

Одлуком о Октобарској награди Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, број 11/03),
прописано је да Скупштина Града Новог Сада, на предлог Комисије за обележавање празника, доделу
признања и међуградску сарадњу у земљи и иностранству Скупштине Града Новог Сада, доноси Одлуку
о додели Октобарске награде Новог Сада и утврђује висину новчаног износа награде.

Октобарска награда Новог Сада додељује се поводом 23. октобра – Дана ослобођења Новог
Сада, као друштвено признање за изузетне резултате у раду и највиша достигнућа и остварења у области
привреде, друштвених и других делатности.

Награда се може доделити за изузетна остварења, и то у областима:
- науке, културе и уметности, односно свих видова стваралаштва (књижевног, музичког,

музичко-сценског, филмског, радио-телевизијског, ликовног, примењене уметности и

дизајна),
– публицистика и новинарства у свим облицима информисања,
– планирања и уређења простора и насеља, архитектуре и градитељства,
— проналазаштва, развоја нових технологија и усвојених нових технолошких система,
- унапређења и заштите животне средине,
- просвете и развоја школства,
· спорта и постигнутих спортских резултата,
- задравства и здравствене заштите и
– социјалног и хуманитарног рада.
Награда се може доделити грађанину или групи грађана за заједничко дело или остварење, који

раде или су радили на територији Града Новог Сада, као и предузећима, установама и другим
организацијама чије седиште је на територији Града.

Комисији за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, поднето је укупно 15 иницијатива.
Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству Скупштине Града Новог Сада, на ХХП седници од 10. октобра 2018. године, је размотрила
поднете иницијативе и утврдила да је 13 иницијатива поднето у складу са Одлуком.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству, на ХУН седници од 10. октобра 2018. године, утврдила је Предлог одлуке о додели
Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину Православној речи ДОО Нови Сад, за изузетна
остварења у вишегодишњој издавачкој делатности, којима се препознаје, обнавља и чува национални
идентитет и представља светска историјска, уметничка и културна баштина.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и

иностранству такође је закључила да предложи Скупштини Града Новог Сада да новчани износ
Октобарске награде Новог Сада за 2018. годину Православној речи ДОО Нови Сад, утврди у висини од
130.ООО,00 динара, који је обезбеђен у буџету Града.

Комисија за обележавање празника, доделу признања и међуградску сарадњу у земљи и
иностранству предлаже Скупштини Града Новог Сада да донесе Одлуку о додели Октобарске награде
Новог Сада за 2018. годину Православној речи ДОО Нови Сад, у предложеном тексту, као и

предложени закључак.



СКУПШТИНАГРАДА НОВОГ САдА
Комисија за обележавање празника,
доделу признања и међуградску
сарадњу у земљи и иностранству
Улица Жарка Зрењанина 2
21000 Нови Сад

ПРЕДМЕТ: Иницијатива и образложење иницијативе да се
Издавачкој кући Православна реч из Новог Сада додели
ОКТОБАРСКАНАГРАДА ГРАДА НОВОГ САДА 2018. године

Издавачка кућа „Православна реч“ основана је 1992. године у Новом
Саду. Њен оснивач и директор је Зоран Гутовић. Бројним
монографијама изузетне графичке и штампарске израде, градећи
властити издавачки идентитет, темељно је радила на препознавању
и обнављању нашег националног идентитета, на његовом очувању и

заштити. Православна реч је 2012. године на најлепши начин
обележила две деценије постојања добивши престижну Вукову
награду, највише друштвено признање у области културе у
Републици Србији. 15 новембра 2017. године, поводом четврт
века постојања а у знак признања за допринос у очувању
традиције и промоцију културне баштине нашег народа Свети
Архијерејски Синод СПЦ и Патријарх српски Господин Иринеј су
Православну реч одликовали високим одликовањем, Орденом
Светог Саве.



Из богатог опуса треба издвојити наслове као што су: „Помени
давних сеоба“, аутора академика Динка Давидова „Србија –
градови, општине и насеља“ аутора проф. др Стевана
Станковића, монографија „Вук наш насушни“, аутора Милована
Витезовића, „Ратни албум 1914–1918“, „Стара Србија“ аутора др
Славенка Терзића, „Белези времена“ аутора проф. др Дарка
Танасковића, затим бројна капитална издања: „Бисери Србије“,
на српском, руском, немачком и енглеском језику као посебне
издавачке целине, „Свети Срби“, аутора Слободана
Милеуснића, „Ој Давори, ти, Косово равно“ приређивача Рајка
Петрова Нога, „Срби – великани светске науке: Пупин, Тесла,
Миланковић“ у три тома, „Унеско у Србији“, „Хиландар“, „Храм
Светог Саве“, „Културна баштина Србије, Црне Горе и
Републике Српске“ у три тома, „Манастири Србије“ у два тома,
„Монографија Матија“, „Антологија Бећковић“, „Монографија
Рајко Петров Ного“ „Иво Андрић – мост и жртва“ аутора проф.
др Јована делића, „Српска патријаршија“, монографија о
Војномедицинској академији, „Православна енциклопедија“,
превод с руског језика, „Светиње Косова и Метохије“ и др.

Све ове године „Православна реч" настоји да њена дела трају и да
остану будућим генерацијама. Аутори су афирмисани ствараоци из
области науке, културе, историје и уметности. Ова вредна издања
нису намењена само домаћем читаоцу, будући да су готово увек
штампана на српском и енглеском језику, а поједина су превођена и

на немачки, италијански, руски, грчки, француски.

„Православна реч“ је свој рад и богато искуство проширила и на
подручја ван Србије. Дуги низ година сарађује с реномираним
издавачима из Европе објављујући преводе занимљивих
монографија на српски језик, како би домаћој читалачкој публици
представила европске уметничке, културне и историјске вредности.
Монографије су луксузне, препуне илустрација, штампане на
изузетно квалитетном папиру и добро повезане, а скоро све имају
заштитне украсне кутије.



У дугогодишњој међународној сарадњи са европским издавачким
кућама „Православна реч“ је објавила едукативне и квалитетне
монографије као што су: „Светска баштина под заштитом
Унеска“, у три тома, „Пут око света кроз 80 чуда“, „Најлепша
блага света“, „Дворци света“, „Музеји“, „Изгубљени градови“,
„·Библија“, „Велики светски градови“, „Чудесне грађевине
света“, „Најлепша блага света“, „Ремек-дела ликовне
уметности“, „Чуда света“, „Блага манастира свете Катарине“,
„Народи света“ и др.

О каквим је издањима реч и на који је начин вреднована ова
јединственадуховна издавачка мисија сведочи и чињеница да је
„Православна реч“, седам пута добитник најпрестижнијег признања
Међународног сајма књига у Београду, награде Издавачки подухват
године и то за издања:
„Србија – градови, општине и насеља“ – награђена 2016.
„Вук наш насушни“ – награђена 2015.
„Православна енциклопедија"награђена 2000.
„Светиње Косова и Метохије“ – награђена 1999.
„Знаменити бојеви српске и црногорске војске“ – награђена 1998.
„Споменици културе Црне Горе“ – награђена 1997.
„Културна ризница Србије“– награђена 1996.

Због свега наведеног сматрамо да је Православна реч, са правом и

разлогом, заслужила да добије Октобарскунаграду за постигнуте
дугогодишње резултате у култури града Новог Сада, Војводине и Србије.

Иницијативу подносе:

(ПесникБорђо Сладоје, НОВИ Сад Ист)Песник лимир Р уловић, Нови Сад%% %%т
У Новом Саду, 13. 09. 2018. године


